

А поезда уходят в лето, под шёпот звёздных родников.
И колея бежит к рассвету сквозь лёгкий дым последних снов.
Цветут, качаясь, незабудки, сбежались сосенки к пруду...
– Притормози-ка на минутку – я здесь, наверное, сойду.
Запахнет клеверным настоем, озоном подошедших гроз...
Как хорошо – неспешный поезд меня из города увёз.
Иду тропинкой незаметной средь лип, берёз и тополей,
Иду не торопясь, как в детстве, что в памяти храню своей.
Я встал сегодня до рассвета, чтобы по утренней заре
На поезде уехать в лето, где колея блестит в росе...

Сергей ИОНОВ



Поздравляем!

Татьяна Вениаминовна Куркина – председатель общественной организации ВОИ Володарского района – человек известный и уважаемый.

Она внимательна к подопечным и без лишних слов решает многие проблемы людей с инвалидностью, притягивая к себе людей добрым участием и обаянием. Многие из её окружения становятся её добрыми помощниками в повседневных многотрудных делах. Кроме того, в нашей газете ещё является и постоянным автором. С удовольствием рассказывает о хороших людях своего района на страницах газеты.

Здоровья Вам, Татьяна Вениаминовна, и чтобы всё задуманное всегда воплощалось в реальные дела. Живите долго и радостно окружающим людям!

День рождения в июле и у **Николая Георгиевича Шаганова**, председателя Сергачской районной организации ВОИ. Организатор и руководитель районного подразделения – он успешный, отзывчивый и внимательный. Не в его характере унывать или бездействовать. И это в положительном плане всегда сказывается на позитивных делах коллектива.

Мы желаем ему здоровья крепче, бодрости духа и оптимизма, побольше надёжных друзей. И, конечно же, успехов в благородном труде на благо людей с инвалидностью. Словом, так держать!

Свой день рождения отмечает ведущий специалист производственного отдела, которую прекрасно знают буквально все в областной организации ВОИ. Это **Вера Ивановна Тимошенко**. К ней всегда можно обратиться по любому поводу, и не только касающемуся производственной темы. Она прошла хорошую жизненную школу и имеет огромный опыт, всегда подскажет, поможет и добрым словом, и делом.

С особым удовольствием поздравляем Веру Ивановну с её днём рождения! Желаем ей крепкого здоровья, счастья и благополучия. И шлём маленький стишок:

*Пусть будет настроенье –
замечательным,
Удача любит больше всех!
И согревают в жизни
обязательно
Добро и счастье, дружба
и успех!*

Следующее поздравление мы шлём в районный центр – Дальнее Константиново, **Анастасии Георгиевне Буциной**. Она на днях также отметит свой день рождения. Сравнительно недавно возглавила отличную организацию, которую ей передал

Почётный член ВОИ Геннадий Викторович Чечёткин. Поэтому, первое ей пожелание – поскорее адаптироваться в новой для себя роли и продолжать дела с прежним усердием и старанием. Желаем Анастасии Григорьевне здоровья, долголетия, семейного благополучия, счастья. В общем – всех земных благ!

Ленинскую районную организацию ВОИ уже многие годы возглавляет **Вера Львовна Власова**. Неугомонная, активная, она заботливо относится ко всему, что может улучшить состояние духа её подопечных. Поздравляя её с днём рождения, хочется пожелать Вере Львовне и здоровья, и счастья, и долгих лет жизни. А также побольше стремления сделать районную организацию лучшей среди городских нижегородских. И обрести больше верных и надёжных друзей!

Княгининскую районную организацию сравнительно недавно возглавила **Наталья Евгеньевна Абакшина**. То, на что надеялись члены местного общества инвалидов, избрав её руководителем, успешно сбывается. Крепнут и набирают силу добрые традиции, основанные на доброте и чуткости к людям председателя. Она отзывчивая, душевная и добродетельная женщина, очень ответственно относится к своим общественным обязанностям. Очень хочется пожелать ей новых достижений в работе, большого счастья, любви, бодрости и здоровья на многие лета.

Коллектив Павловской городской общественной организации ВОИ сердечно поздравляет с днём рождения своих активистов.

Валентину Васильевну Сидорову, которая совсем недавно возглавила Таремскую первичную организацию. И успехи её работы уже налицо. Активная, ответственная, добродетельная, трудится с душой. К тому же, успевает ещё и солировать в ансамбле «Сельские зори».

Ирину Александровну Ушакову – бухгалтера организации. В ней привлекают такие качества, как ответственность, доброжелательность к людям и большая самоотдача.

В июле отмечает свой 75-летний юбилей **Маргарита Ивановна Марасанова** – председатель контрольно-ревизионной комиссии с 2011 года. А ещё она активно участвует в работе клуба по интересам «Любава» и во всех культурно-массовых мероприятиях.

От всей души желаем нашим милым дамам крепкого здоровья, счастья, любви и новых успехов в общественной деятельности!

Лысковская районная организация ВОИ от всей души

поздравляет с юбилеем **Елену Александровну Мухину**, возглавляющую одну из первичек. Человек она очень добрый и душевный, всегда готова придти на помощь к своим подопечным. Нередко организует для своих друзей интересные встречи и никогда не оставляет их в беде.

Также, свои юбилеи встречают в этом месяце замечательные руководители низовых звеньев **Валентина Ивановна Плугина** и **Нина Васильевна Бредыхина!**

Свой день рождения отмечает активный член правления **Нина Ивановна Бербасова**. Работу свою выполняет она с душой, очень ответственно, за что ей благодарны люди. А ещё она сочиняет стихи, с которыми выступает на различных мероприятиях.

Поздравляем и **Валентину Николаевну Смирнову**, которая своей работой уже завоевала авторитет среди инвалидов. Свои дни рождения отмечают также **Алевтина Ивановна Блинова**, **Таисия Ивановна Климова**, **Ольга Николаевна Кашеева**, **Галина Ивановна Глинкина**.

Хочется пожелать этим замечательным женщинам здоровья, благополучия и успехов в личной жизни.

Президиум Кулебаковского городского общества инвалидов горячо поздравляет своих июльских активистов с днём рождения. Председателя группы «Дети войны» **Бориса Алексеевича Верина**, председателей первичных организаций **Людмилу Николаевну Борискину** и **Татьяну Васильевну Новикову**, а также члена ревизионной комиссии Раису Викторовну Сундюкову.

Желаем всем нашим именинникам крепкого здоровья, счастья, прекрасного настроения, успехов в общественной работе.

Президиум Починковской районной организации ВОИ сердечно поздравляет с 75-летием председателя Ужовской первичной организации № 2 **Тамару Алексеевну Ключкову**. Доброжелательная, приветливая, отзывчивая – так о ней отзываются друзья. Недавно она приступила к своим обязанностям руководителя и уже сумела завоевать уважение и авторитет среди подопечных. Ей посвящаются эти стихотворные строки:

*Прекрасный юбилей у Вас,
Путь Вами пройден –
замечательный!
За труд, за помощь
в нужный час
От всей души мы Вам
признательны.
Мы говорим спасибо Вам,
За теплоту, минуты радости,
Пусть сердце вопреки годам,
Не знает горя и усталости!*

√ Строчки из конверта

Пусть жизнь продолжается

«Нет более значимого союза между людьми, чем семейный», – совершенно справедливо утверждает в своем очередном письме **Нина Воробьева**, один из самых верных авторов редакции из Лысковской организации ВОИ. – *Семья – крепость и опора для каждого человека, где он всегда может укрыться от любых невзгод и разделить радость с близкими*. В этот раз наш общественный корреспондент рассказала о чествовании счастливых семейных пар, отметивших юбилей совместной жизни: от 25 до 60 лет.

Среди счастливиц оказались супруги Крумкян – Виктор Арминакович и Маргарита Борисовна, которые в июне отметили золотой юбилей совместной жизни в любви и согласии. Люди они в Лыскове уважаемые. Маргарита со школьных лет мечтала о педагогической работе. После восьмого класса поступила в Гордеевское педучилище на дошкольное отделение. Однажды в общежитие пришли студенты – Виктор и его друг, у которого здесь жила знакомая девушка. Виктор, в ту пору первокурсник Горьковского инженерно-строительного института, увидел Маргариту и влюбился. Чувство оказалось взаимным. После выпускного вечера девушки, пара сыграла свадьбу и уехала в Комсомольск-на-Амуре, куда Маргариту направили по распределению как молодого воспитателя детского сада. Виктор, который к тому времени закончил три курса учебы, поступил на завод «Амурсталь». Романтика Дальнего Востока с его тайгой, сопками и могучим полноводным Амуром, молодой город и взлет чувств юной пары – вот что было главным в те годы. Хотя пережили они трудности сурового климата, и жизни в коммунальной квартире на несколько семей с общей крошечной кухней, и рождение первенца вдали от родного дома. Максимка заставил подумать о будущем серьезно, и семья решила вернуться в Лысково, где жили близкие молодой мамы.

Маргарита всегда была активным человеком. В педучилище – комсоргом, потом председателем профкома. Она выходила в лидеры и в художественной самодеятельности, и в спортивных соревнованиях.

В работе она тоже очень скоро заявила о себе, как об отличном специалисте, талантливом организаторе. Из пяти детских садов, в которых ей пришлось трудиться, два она возглавляла как заведующая. Первый из них – детский комбинат № 12 стал признанным центром дошкольного экологического воспитания. А детское дошкольное учреждение № 14, в которое ее назначили как руководителя, при ней и открылось.

А уже на пенсии она согласилась взять на себя руководство Чернухинской коррекционной школой – из всех кандидатур выбрало на такое важное дело именно ее. Заметим, что Маргарита Борисовна заочно закончила педагогический институт.

Будучи в детских садах еще и музыкальным работником, она возглавляла районное методическое объединение музыкальных руководителей дошкольных учреждений. Ее дважды избирали депутатом Городского Совета народных депутатов Шахуньи. Пять лет она работала ведущим специалистом аппарата Городской Думы. Награждена почетной грамотой Министерства просвещения и званием «Отличник народного образования».

Не меньше заслуг у Виктора Арминаковича. Он получил диплом инженера-строителя и стал отличным специалистом. Строитель с ветеранским стажем в 48 лет, на далеком БАМе он возводил станцию Беленькая. Для горковчан строил тепловой пункт, котельную, проводил воду. В Лыскове возглавлял участок треста «Верхневолжскмонтаж». Награжден медалью «За трудовую доблесть».

Лучшее подтверждение его высокого статуса как профессионала – желание сына Максима пойти по стопам отца и закончить Нижегородскую архитектурно-строительную академию.

А за мамой пошла дочка Марина: получила высшее педагогическое образование и сегодня, как и мама когда-то, возглавляет детский комбинат. Кстати, Маргарита Борисовна не ушла от дел, она возглавляет лысковский совет ветеранов детских дошкольных учреждений и второй год работает ответственным секретарем в совете ветеранов войны, труда и вооруженных сил.

У Крумкян-старших уже два внука: Антон и Михаил, оба получили высшее образование. А 7 мая этого года родился правнук. Словом, жизнь продолжается.

Фото Нины ВОРОБЬЕВОЙ

